Ch 3agaun Ha neneHue (3+2) ¢ ocTaTKOM

Nwms:

Pemure kaxayr 3axauy.

1)

2)

3)

4)

S)

6)

7

8)

9

10)

Ha ¢rnemky nomemaercs [BaanaTh OAUH TUroB(ra) MHGopMarm.
Ecnu Bam Hy’>XHO COXpaHUTBh BOCEMBCOT JIBAALATH ILIECTh
ruros(ra) MH(GOPMaLUHU,TO CKOJIBKO Bcero (uemiexk Bam
noHaznoourcs?

? ©Mena CeMbCOT IIeCTHAAIATh MOHETOK(kH). OHa 3axoTena
Pa3JokKUTh X Ha IBEHAIUATh KyuyKH(4eK)nopoBHY. CKOIBKO ele
MOHETOK € TOHaJJOOUTCS, YTOOBI KOJTMYECTBO MOHETOK B Kax 101
Ky4Ke CTaJio paBHbIM?

['py30BUK MOKET NIepeBECTU TPUALATH YeThIpe KOpoOok(ku). Eciu
noTpedyeTcsl IePEeBECTU CEMBCOT COPOK JiBa TOpOOOK(KH), TO
CKOJIbKO BCEI0 MO€3J10K MPHUIETCS CAeIaTh?

Ha ropoackux aTTpakIimoHax TOPKH CTOMIIN ABAANATH BOCEMb
ouneToB(Ta) 3a moe3nky. Ecnu y Bac umeercst maTbcoT
BOCEMBJIECAT JiBa OUIIETOB(Ta), TO CKOJIBKO OUeToB y Bac
OCTaHETCS TIOCJIE BCEX BO3MOKHBIX TTOE3/10K?

CrtaHOK MOT MPOU3BOAMTH IO BOCEMBCOT COPOK IIECTh
Kapanjaameii(ma) B 1eHb. Ecnu kaxaas KopoOka mOMeIaeT 1mo
CEeMHa/ILaTh KapaHaamiei(1a), To CKOJIbKO MOJTHBIX KOPOOOK C
KapaHJalaMu MOXKHO CIeNaTh 3a JeHb?

VY nekaps ObIIO COPOK OJMH KOPOOOK(KH) It MOHYUKOB. OH
UCIEK TPUCTA MATHAECIT CEMb TOHYMKOB(Ka) M Pa3I0kKUI UX
MOPOBHY 10 KopoOkaM. CKOJBKO JIMITHUX MOHYUKOB y HETO
OCTaJIOCH?

bubnuorekapio Hy>KHO ObLIO 3alaKOBaTh YETHIPECTA BOCEMBIECST
1ecTb KHUN(M) B KOpoOku. Eciu kaxaast KopoOka BMEILIAET COPOK
IECTh KHUT(H), TO CKOJIBKO KOPOOOK OHATOOUTCS
oubmoTeKapio?

Jlis mpuroToBieHus 6J109HOrO pora TpedyeTcs BOcCeMHaALATh
s650k(a). Ecu moBap Kynui aBectu Tpu s1070K(a), TO CKOJIBKO
ellle JIOTIOJIHUTEIIbHBIX SI0JI0K eMy oTpeOyeTcst UIs
MPUTOTOBIICHUS MOCTIETHETO MUpora’?

[Tana ? Kynum 1eBATbCOT BOCEMBIECAT YEThIPE METPOB(Pa)
pesunku. Eciiu oH 3axo4eT pa3pesarh ee Ha KyCOUYKH JATUHOM T10
CEeMHaLaTh METPOB(Ppa), TO CKOJIBKO TAaKUX KYCOUKOB OH CMOXET
oTpe3athb?

? XOTeJ AaTh ABAALATH JEBATH CBOUM JIPY3bsIM PAaBHOE
KOJIMYECTBO KOH(peT. B MarasuHe oH KymHul 4YeThIpecTa COPOK
neBATh KoH(eT(bl), YyTOOBI UM pa3aaTh. CKOJIBKO elle KOHPET OH
JIOJIKEH JTOTIOJTHUTEIBHO KYIIUTh, YTOOBI y HETO HE OCTAJIOCh
JUTTHUX ?

OTBeThI

10.
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ﬂh 3aI[aLH/I Ha ACJIICHUC (3_2) C OCTAaTKOM Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) Ha ¢uemky nomeniaercs ABaauarh OJAuH ruros(ra) HHOOPMAIUH.
Ecnu Bam Hy’>XHO COXpaHUTBh BOCEMBCOT JIBAALATH ILIECTh 226:21 = 39 17 L. 40
ruros(ra) MH(GOPMaLUHU,TO CKOJIBKO Bcero (uemiexk Bam ’
nonaxoourcs? 2 4

2) ? uMena ceMbCOT IIECTHAAATH MOHETOK(KH). OHa 3axoTena
Pa3JokKUTh X Ha IBEHAIUATh KyuyKH(4eK)nopoBHY. CKOIBKO ele 716:12 = 59 18 3. 22
MOHETOK € TOHaJJOOUTCS, YTOOBI KOJTMYECTBO MOHETOK B Kax 101 ’

KYy4Ke CTajo paBHbIM? 4 22

3) T'py30BHK MOXET IIEPEBECTH TPUILATH YETHIPE KOPOOOK(KH). Eciu
MoTpeOyeTCst MEPEBECTH CEMBCOT COPOK J1Ba TOPOOOK(KH), TO 742:34 =21 28 5. 49
CKOJIBKO BCEI0 MOE3/10K MPHUAETCS CAENaTh?

6. 29

4) Ha ropojckux aTTpakIMOHaX TOPKU CTOWIIM JBA/IATH BOCEMb
ouneToB(Ta) 3a moe3nky. Ecnu y Bac umeercst maTbcoT 582:98 = 20 122 7. 11
BOCEMBJIECAT JiBa OUIIETOB(Ta), TO CKOJIBKO OUeToB y Bac '

OCTaHETCS TOCJIE BCEX BO3MOKHBIX MOE310K? 3 13

5) CraHok MOr IPOM3BOJUTH MO BOCEMBCOT COPOK LIECTh
Kapanjaameii(ma) B 1eHb. Ecnu kaxaas KopoOka mOMeIaeT 1mo R46:17 = 49 113 9. 37
CEeMHa/ILaTh KapaHaamiei(1a), To CKOJIbKO MOJTHBIX KOPOOOK C '
KapaHJalaMu MOXKHO CIeNaTh 3a JeHb? 10. 15

6) V nexaps ObUI0 COPOK OMH KOPOOOK(KH) Il ITOHYMKOB. OH
UCIIEK TPHCTA MATHAECAT CEMb MOHYMKOB(KA) U Pa3I0KHII UX
HOPOBHY M0 KOpoOKaM. CKOJIBKO JMIIHUX TOHYUKOB Y HETO
OCTaJIOCH?

357:41 =8 129

7) BubnroTeKapro HY>KHO ObLIO 3aIIAKOBAThH YETHIPECTA BOCEMbBIECST
mecTs KHUT(M) B KopoOku. Ecim kaxmas kopoOka BMEIIaeT COPOK
IECTh KHUT(H), TO CKOJIBKO KOPOOOK OHATOOUTCS
oubmoTeKapio?

486:46 = 10 126

8) Jlns npurorosienus A16109HOTO MUpora TpeOyeTCst BOCEMHAIIATh
s650k(a). Ecu moBap Kynui aBectu Tpu s1070K(a), TO CKOJIBKO
ellle JIOTIOJIHUTEIIbHBIX SI0JI0K eMy oTpeOyeTcst UIs
MPUTOTOBIICHUS MOCTIETHETO MUpora’?

203:18=1115

9) Ilana ? xynui AEBATHCOT BOCEMBIECAT YETHIPE METPOB(pa)
pesunku. Eciiu oH 3axo4eT pa3pesarh ee Ha KyCOUYKH JATUHOM T10
CEeMHaLaTh METPOB(Ppa), TO CKOJIBKO TAaKUX KYCOUKOB OH CMOXET
oTpe3athb?

984:17 =57 r15

10) ? xoren nath ABAAIATH JAEBATH CBOUM JIPY3bAM PABHOE
KOJIM4ecTBO KOH(eET. B Marasune oH Kynuil 4eThIpecTa COPOK
NeBITh KOHGET(bI), YTOOBI UM pa3nath. CKOIBKO eIie KOHPET OH 449:29=15rl4
JIOJDKEH JIOTIOTHUTENBHO KYIUTh, 9YTOOBI y HErO HE OCTaIOCh
JUTTHUX ?
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Ch 3agaun Ha neneHue (3+2) ¢ ocTaTKOM

Nwms:
Pemure kaxayr 3axauy. OTrTBeTHI
15 57 29 49 22
13 4 22 11 40 1.
1) Ha ¢remxy nomemaercs 21 ruros(ra) unpopmanuu. Eciin Bam )
HY>KHO COXpaHUTh 826 ruros(ra) MHPOPMALIUHU,TO CKOIBKO BCETO
¢dnemexk Bam monagodurcs?
3.
2) ? umena 716 monerok(ku). OHa 3aX0TeNa Pa3I0KUTh UX Ha 12
Ky4k#(4eK)mopoBHy. CKOJIBKO €Ille MOHETOK el TIOHa100uTCH, 4.
9YTOOBI KOJTMYECTBO MOHETOK B KaXKIOW Ky4Ke CTaJIO PaBHBIM?
5.
3) TI'pysoBuk MoxeT nepesectu 34 kopobok(ku). Eciau norpebyercs
nepeBectu 742 ropoOOK(KH), TO CKOJIBKO BCErO MOE3/I0K MPUIAETCS 6.
caenaTh?
7.
4) Ha ropoiackux aTTpakI[MOHaX TOPKH CTOMIM 28 OMieToB(Ta) 3a
noe3aky. Ecim y Bac umeercs 582 Onneros(Ta), TO CKOIBKO 3.
ournetoB y Bac ocTaneTcs mocie Bcex BO3MOXKHBIX TTO€3710K?
9.
5) Cranok mor npoussoauTh 1Mo 846 kapangameii(ma) B 1eHb. Eciu
KakJ1ass KopoOka nmomeniaer o 17 kapanganiei(ima), ToO CKOJIbKO 0

6)

7

8)

9

10)

MTOJTHBIX KOPOOOK C KapaHJalllaMi MOKHO C/IeJIaTh 3a JICHb?

VY nekaps 66110 41 KOpoOOK(KH) 17151 ToOHUKMKOB. OH Hcnek 357
MOHYHMKOB(Ka) M PA3JIOKUI UX TOPOBHY 1O KOpoOKam. CKOJIBKO
JUITHUX TTOHYUKOB y HETO OCTAJIOCh?

bubnuorekapio Hy>kKHO ObLITO 3amakoBaTh 486 KHUT(1) B KOPOOKH.
Ecnm xaxcgas kopoOka BmemiaeT 46 KHUT(HM), TO CKOJIBKO KOPOOOK
MOHAA00UTCs OUOIMOTEKAPIO?

Jlis npuroTtoBieHus s6109HOro nupora Tpedyercs 18 s16mok(a).
Ecnu noBap kynui 203 s16;10k(a), TO CKOJIBKO €111e
JIOTIOJTHUTEIIBHBIX S0JI0K eMy NOTpedyeTcs Al IPUTOTOBICHUS
HOCJIEAHETO nupora?

[Tana ? xynun 984 metpoB(pa) pe3unku. Eciu oH 3axouer
pa3pe3aTh €€ Ha KyCOUKH JUIMHOM 1o 17 MeTpoB(pa), TO CKOJIBKO
TaKMX KyCOYKOB OH CMOKET OTpPe3aTh?

? xoren Aath 29 CBOMM JIpy3bsSM paBHOE KOIUYECTBO KOH(peT. B
MarasuHe oH Kynui 449 kondert(sl), 9T00bI UM pazaaTh. CKOIBKO
ere KOH(MET OH JI0JKEH JOMOTHUTENBHO KYITUTh, YTOOBI Y HETO
HE 0CTaJI0Ch JIMIIHUX?

E\/IaTeMaTI/IKa O0J1er4yeHHbIA BAPHAHT 8

www.CommonCoreSheets.ru

1-10 {90 [80[70[60[50[40[30[20]10] 0 |




	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам
	рабочие листы с облегченным вариантом

